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NIVEAU GS – jour 2 – problème 

 

Mahlzeit! 
 
5 Seesterne haben Hunger. Jeder Seestern 
frisst 2 Muscheln. 
Wie viele Muscheln fressen die 5 
Seesterne? 
Erkläre deine Antwort. 
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NIVEAU GS – jour 3 

Seesterne 
 
Ein Seestern hat 5 Arme. 
Wie viele Arme haben 3 Seesterne? 
Erkläre deine Antwort. 

Seesterne 
 
Ein Seestern hat 5 Arme. 
Wie viele Arme haben 3 Seesterne? 
Erkläre deine Antwort. 

Seesterne 
 
Ein Seestern hat 5 Arme. 
Wie viele Arme haben 3 Seesterne? 
Erkläre deine Antwort. 
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Wie viele Arme haben 3 Seesterne? 
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Seesterne 
 
Ein Seestern hat 5 Arme. 
Wie viele Arme haben 3 Seesterne? 
Erkläre deine Antwort. 

Seesterne 
 
Ein Seestern hat 5 Arme. 
Wie viele Arme haben 3 Seesterne? 
Erkläre deine Antwort. 
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NIVEAU 1 – jour 2 – problème 

Das Osternest 
 

 
 

Maria möchte 3 solche Körbchen basteln. 
Adam möchte 2 solche Körbchen basteln. 
 

Wie viele Eier und wie viele Osterhasen 
brauchen die beiden Kinder, um ihre 
Körbchen zu basteln? 
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NIVEAU 1– jour 3 - problème 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 
In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 
In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 
In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 

In der Bäckerei 
 
1 Berliner kostet 2 € in der Bäckerei. 

a. Wie viel kosten 4 Berliner? 
b. Wie viel kosten 9 Berliner? 
c. Wie viel kosten 10 Berliner? 

 
 



Challenge Mathématique Année 20-21 _ Manche 3 _Document 2 élèves_ version bilingue_ Mission Maths du 68        
 

NIVEAU 2 – jour 2 – problème 

Obst 
 
3 kg Äpfel kosten 10 €.  
2 kg Aprikosen kosten 6 €.  
 
a. Wie viel kosten 9 kg Äpfel? 
b. Wie viel bezahle ich, wenn ich 9 kg 

Äpfel und 4 kg Aprikosen kaufe? 
 

Obst 
 
3 kg Äpfel kosten 10 €.  
2 kg Aprikosen kosten 6 €.  
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Äpfel und 4 kg Aprikosen kaufe? 
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Äpfel und 4 kg Aprikosen kaufe? 
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NIVEAU 2 – jour 3 – problème 

 

Papierstreifen 
 
Samira schneidet gleichmäßige 
Papierstreifen aus. 
5 hintereinandergelegte Streifen sind 11 cm 
lang. 
 
a. Wie lang sind 15 hintereinandergelegte 

Streifen? 20 Streifen? 
b. Wenn die Gesamtlänge 66 cm misst, 

wie viele Streifen hat Samira benutzt? 
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NIVEAU 3 – jour 2 – problème 

Pfannkuchen 
 
Ich bereite einen Pfannkuchenteig für 4 Personen 
zu und brauche dafür 250 g Mehl. 

a. Wie viel Mehl brauche ich für 8 
Personen? 

b. Für 14 Personen? 
c. Für 6 Personen? 
d. Für 160 Personen? 
e. Ich habe 2 kg 250 g Mehl : Wie viele 

Personen können Pfannkuchen genießen? 
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NIVEAU 3 – jour 3 

 

Pflaumen 
 
3 Pflaumenkisten wiegen 42 kg. 
5 Pflaumenkisten wiegen 70 kg. 
a. Wie viel wiegen 8 Pflaumenkisten? 
b. Wie viel wiegen 9 Pflaumenkisten? 
c. Wie viel wiegen 23 Pflaumenkisten? 
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NIVEAU 4 – jour 2 – problème 

Heu für die Kühe 
 

Im Winter braucht der Landwirt 800 kg 
Heu um 4 Kühe zu füttern. 200 kg Heu 
kosten 30 €. 
 

• Wie viel Geld wird der Landwirt 
ausgeben, um 14 Kühe zu füttern? 
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NIVEAU 4 – jour 3  

Schokobrötchen 
 
Pierre kauft 3 Schokobrötchen und bezahlt 
dafür 3,60 €.   
a.  Wie viel kosten 6 Schokobrötchen aus 

der gleichen Bäckerei? 
b.  Wie viel kosten 4 Schokobrötchen? 
c. Wie viele Schokobrötchen hast du für 

2€40? 
d. Wenn ich 10 Schokobrötchen kaufe 

und 11 € bezahle, gibt es hier 
Proportionnalität? 
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